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ПРОТОКОЛ №8
засідання робочої групи

управління охорони здоров’я облдержадміністрації з економічних реформ

м.Кіровоград           29 серпня 2013 року

Головував:

Скрипник                                          –  заступник начальника
Олександр Анатолійович                           управління охорони здоров’я облдержадміністрації

Присутні: члени робочої групи управління охорони здоров’я облдержадміністрації з
економічних реформ

Порядок денний

Звіт про результати діяльності обласного перинатального центру

Інформував:
Кодрул А.Л. – начальник відділу з питань охорони материнства та дитинства управління
охорони здоров’я облдержадміністрації

Протягом першого півріччя поточного року до обласного перинатального центру
прийнято 1310 жінок зі складною екстрагенітальною та акушерською патологією, прийнято 747
пологів, 120 - передчасних, що становить 16,06%.  Народилось 781 дитина, з них 34 двійні.

В палаті інтенсивної терапії новонароджених проліковано 106 дітей,
з них 82 дитини недоношених, що складає 77,4%. У зазначений період померло 9
новонароджених від множинних вади розвитку плоду та глибокої незрілості.

Медична допомога вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим
у Центрі протягом січня-червня 2013 року надавалась за рахунок коштів обласного бюджету,
організовано безкоштовне повноцінне збалансоване харчування.

 За перше півріччя 2013 року:
            в інституті педіатрії, акушерства та гінекології АМН України м.Києва проконсультована
одна вагітна та одна дитина направлена на лікування;

 проведені 9 телемостів з провідними фахівцями інституту педіатрії, акушерства та
гінекології АМН України м.Києва, під час яких проконсультовано 6 вагітних та 23
новонароджених з тяжким перебігом захворювання.

Введення даного Центру дало можливість поліпшити стан надання висококваліфікованої
медичної  допомоги  вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим.

Вирішили:

 До кінця 2013 року організувати на рівні центральних районних лікарень та
перинатального центру можливість систематичного консультування вагітних із застосуванням
засобів телемедицини з метою своєчасного виявлення та направлення вагітних, які мають загрозу
з перинатальної патології до перинатального центру на консультацію, або госпіталізацію.

Протягом вересня 2013 року заслухати на засіданнях міськвиконкомів та колегій районних
державних адміністрацій питання щодо належного функціонування реєстру вагітних.

Голова робочої групи О. СКРИПНИК


